



В городе Выкса Нижегородской области следователи СК России проводят доследственную проверку по факту отравления угарным газом двух человек



Следственными органами СК России по Нижегородской области организована доследственная проверка по факту отравления угарным газом женщины и ее сына.

По предварительным данным, в вечернее время 5 января текущего года в квартире дома, расположенного в микрорайоне Юбилейный г. Выкса Нижегородской области, двое человек почувствовали недомогание. Пострадавшие доставлены в больницу, их состояние врачи оценивают как удовлетворительное.

В настоящее время следователи СК России проводят комплекс проверочных мероприятий, по результатам которых будут установлены все обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

06 Января 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1851476>